

香港理工大學專業進修學院主辦
「第十八屆海峽兩岸繼續教育論壇」圓滿結束
兩岸四地約 130 名大專院校代表
探討持續教育在大數據與數字媒體時代下的挑戰、機遇和發展趨勢

香港理工大學是「海峽兩岸繼續教育論壇」會員院校之一。為慶祝香港理工大學八十周年校慶，香港理工大學轄下專業進修學院 (PolyU SPEED) 於2017年12月14至15日，在香港理工大學紅磡灣校園主辦「第十八屆海峽兩岸繼續教育論壇」，來自兩岸四地的23所會員院校和9所特邀院校共約130名代表參加論壇。



來自兩岸四地的32所大專院校共約130名代表參加第十八屆海峽兩岸繼續教育論壇。

本屆論壇主席及聯合主席分別由PolyU SPEED院長羅文強博士及助理課程總監徐景博士擔任，論壇主題為「大數據和數字媒體時代下的繼續教育：挑戰、機遇和發展趨勢」，以論文宣講、互動交流和分組研討等形式，討論繼續教育界當前面臨的重大課題，包括：大數據背景下的繼續教育：影響與前景、數字媒體的發展和運用給繼續教育帶來的機遇和挑戰、大數據與數字媒體對教與學的影響、當代形勢下繼續教育的區域化、國際化，及其品牌建設等。



香港理工大學專業及持續教育學院院長阮博文教授獲邀在大會上分享有關「香港持續教育的發展過程」的意見。

香港理工大學專業及持續教育學院院長阮博文教授獲邀在大會上致歡迎辭，就「香港持續教育的發展過程」的議題分享意見，並回顧本地持續教育的歷史、剖析現時面對的挑戰、展望未來發展方向。另外，PolyU SPEED院長羅文強博士及海峽兩岸繼續教育論壇秘書長單位浙江大學繼續教育管理處處長樓錫錦先生則分別向各位院校管理層及代表致歡迎辭。其後，論壇特別邀請了香港理工大學酒店及旅遊業管理學院邱漢琴教授就「互聯網時代的持續教育與微學位」議題發表演說。



PolyU SPEED院長羅文強博士在論壇開幕典禮上歡迎來自兩岸四地32所大專院校的代表。



香港理工大學酒店及旅遊業管理學院邱漢琴教授獲邀在論壇上就「互聯網時代的持續教育與微學位」議題發表演說。

本屆論壇共收錄論文41篇，其中12篇論文在大會上作了宣講交流。閉幕禮上，PolyU SPEED院長羅文強博士向12位大會交流的講者頒發了感謝狀。參與論壇的32所大專院校的代表們均認為，本屆論壇主題鮮明、內容豐富、安排緊湊。會議的成功舉辦充分體現了論壇交流教學經驗、分享研究成果、促進會員合作、共謀多方發展的宗旨，對海峽兩岸繼續教育的發展與合作起到了示範和引領作用。羅院長滿意本屆論壇成績，藉此機會感謝海峽兩岸繼續教育論壇秘書長單位及各位出席論壇的同仁支持，令本屆論壇順利完成，羅院長並與樓處長把大會會旗轉交第十九屆海峽兩岸繼續教育論壇輪值主辦單位南開大學的代表，寓意把論壇的合作交流精神延續下去。



閉幕禮上，羅院長（右七）向12位大會交流的講者頒發了感謝狀。



羅院長（左）與海峽兩岸繼續教育論壇秘書長單位浙江大學繼續教育管理處處長樓錫錦先生（中）把大會會旗轉交第十九屆海峽兩岸繼續教育論壇輪值主辦單位南開大學繼續教育學院及現代遠程教育學院院長白長虹教授，寓意把論壇的合作交流精神延續下去。

兩岸四地的大專院校代表亦值此香港理工大學八十周年校慶之際，到校園參觀創新館及三維打印技術中心實驗室，三維打印技術中心實驗室是香港高等教育界首個支援教學及研究的三維打印設施，也是本港設備種類及數量最多的三維打印研究中心。

關於PolyU SPEED

PolyU SPEED 成立於 1999 年，為香港一所提供優質持續教育的自資高等院校，致力推廣終身學習，提供專業及多元化的課程以滿足不同人士的學習需要，並回應社會不斷變遷的需求。學院開辦全日制及兼讀制理大專業進修學院（PolyU-SPEED）學銜的榮譽學士學位銜接課程；學院並透過與英國知名大學 University of London International Programmes 及 Northumbria University（UNN）合作，分別在香港開辦法律備試課程及 UNN 學銜的榮譽學士學位銜接課程。此外，學院開辦不同的短期課程，為社會各界人士提供持續進修機會，提升他們在知識型社會的競爭力。